
 

Referat fra bestyrelsesmøde tirsdag d. 9. januar 2024 kl. 18.00 

Sted: Eva 

Dagsorden: 

• Referat fra sidst. 

- Nye sange: rep udvalget tager fat i Allan og minder ham om de nye sange, der er i grundhæftet. 

- Vi skal huske det nye rytmik til nogle af sangene. Heidi/Anne 

 

• Siden sidst 
- koncerter: 3. 5. 10. 12. december 
- d. 3. var måske ikke helt så imponerende, men Lyreco var fin tilfredse 
- d. 5. vores egen julekoncert, den var super god 
- d. 10. der kom ikke så mange, så måske kommer vi ikke der igen 
- d. 12. Kærbo. Der var ikke så mange der kom og lyttede, måske skal vi sørge for at der er nogle 

syng-med sange 16. april og generelt 
- Juleudvalg: Det gik fint, der var dog ingen sponsor gaver, men det manglede måske heller ikke 
- Kaffe/kage mik: Der var mange til vores kaffe mik, nok omkring 60-80 personer 
- Julekoncert. Måske skal vi holde vores julekoncert en anden ugedag, så vi ikke kommer i 

karambolage med børne- unge koret i kirke, køkken og menighedslokal 
 

• Bestyrelsen 
- Formandsskifte: Anne stopper som formand, fordi hun flytter til Fyn. Anne fortsætter stadig i 

koret. Anne skal lave en huskeliste, som den nye formand kan bruge som støtte. Anne sender 
desuden opgavelister til bestyrelsen 

- Nye medlemmer, hvem vil I pege på? Marlene er suppleant, vi regner derfor med, at hun træder 
ind som medlem. Der skal findes to suppleanter 

 

• Repertoireudvalg:  
Vi skal finde ud af, hvordan udvalget arbejde skal foregå. Det vil være en god ide, at Allan deltager i 
mindst et møde med udvalget, så der er enighed om det færdige resultat. Og så skal fristerne 
overholdes 
- Hjemmeside: Kim har styr på hjemmesiden, får input fra formanden 
- Solistgruppe: Der bliver en plads ledig i solist gruppen, når Anne stopper 
- Lånemapper: Rita har styr på mapperne. Julemappen komme i et album for sig selv 

 

• Kommende arrangementer/koncerter:  
- Sæsonstart: Anne minder om de gode vaner 
- Der kommer muligvis nogle nye fra Ishøj kirke. 
- Husk at man ikke bruger parfume 
- Synge med MR (Sidste tirsdag i marts) Anne spørg Marie og Allan, om de har mulighed for at øve 

den sidste tirsdag i marts, som er tirsdagen før skærtorsdag 
- Tirsdag 16. april Kærbo Plejecenter: Vi undersøger, om vi stadig skal komme, og vi vil forsøge at 

få nogle syng-med sange. Det er fra kl 18.45. Vi går tilbage til kirken bagefter 
                



- Deltagelse i Tivoli 20. eller 21. april? Tovholder: Allan og Marie kan d. 21. april. Tovholder skal 
melde os til, og koordinere med scene, tidspunkt mm. Eva melder sig til at være tovholder 

- Det koster 50 kr. pr kormedlem at deltage. Til gengæld får man et adgangs-armbånd som gælder 
begge dage 

- Workshop 28. september, kirken er booket fra kl. 13-17 
- Simon Jansfort er booket. Prisaftale 4.000. Britt aftaler nærmere med Simon 
- Workshoppen deles evt. mellem solister og korister 
- Der vil være brugerbetaling på 100 kr. Dog ikke for solister, som betaler ekstra kontingent 
-  

 

• Årsregnskab: Heidi gennemgår årsregnskabet, det ser helt fint ud 
-Budget 2024: Blev gennemgået. Vi øver uge 8, tirsdag før påske og uge 42 
 

• Undervisning med sanglærer:  
- Solistunderviser? Anette kigger videre. Hvis vi gerne vil have Simon Jansfort, så skal 

undervisningen ligge en anden dag end tirsdag 
 

• Generalforsamling 12. marts:  
Vi er i kælderen. Der er syng-med oppe i kirken 
Anette sørger for forplejning 

     
 

• EVT: 
- Forslag om at vi afholder en anderledes juleafslutning uden besøg på Kærbo først 
- Muligvis skal vi synge på Kærbo 3. dec? 
- Muligvis Julekoncert d. onsdag d. 11. dec? Anne undersøger 
- Muligvis Juleafslutning tirsdag 17. dec? 
- Det er et tab for koret, at Anne stopper som formand. 

 

• Næste møde:  
- Torsdag d. 22. februar Tjurgården 142, 2670 Greve, kl 18.00  hos Bettina 


